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Cotto Fresco

gres porcellanato . porcelain stoneware . grés cérame .
feinsteinzeug

formati . sizes . format . format:
25x50 .10"x20”
25x25.10”"x10”
12,525 . 5"x10”
6x25.2,5"x10”

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona
4
colori - colors - couleurs- farben

& 38,50%1
) AN
9mm V R10 A V4

Un progetto effetto Cotto fortemente ricercato nella sua delicatezza. La struttura morbida rende Cotto
Fresco una collezione ibrida, con una leggera contaminazione dal mondo dei cementi. | colori e la proposta
in 4 formati modulari sono scelte stilistiche precise, che la rendono una collezione versatile e adatta
all'abitare moderno.

ThisCotto-look project highlyrefined in its lightness.The soft structuremakes Garfagnanaa hybrid collection,
with a slight contamination from the world of cements. The colors and the proposal in 4 modular formats are
precise stylistic choices, which make it a versatile collection suitable for modern living.

Ce projet au look de cotto est hautement raffiné dans sa légereté. La structure douce fait de Garfagnana
une collection hybride, avec une Iégére contamination du monde des ciments. Les couleurs et la proposition
en 4 formats modulaires sont des choix stylistiques précis, ce qui en fait une collection polyvalente adaptée a
la vie moderne.

Dieses Cotto-Look-Projekt ist in seiner Leichtigkeit GuBerst raffiniert. Die weiche Struktur macht
Garfagnana zu einer Hybridkollektion mit einer leichten Kontamination aus der Welt des Zements. Die
Farben und das Angebot in 4 modularen Formaten sind prdzise stilistische Entscheidungen, die sie zu einer
vielseitigen Kollektion machen, die fir modernes Wohnen geeignet ist.
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Coftto Fresco

Riv./Wall
Cotto Fresco SILLANO 6x25 . 2,5"x10” - 12,5x25 . 5"x10”

Riv./Wall: Cotto Fresco-SILLANO 6x25 . 2,5"x10"
Pav. Flor: Cotto Fresco.SILLANO-25x50 . 10”"x20"




Riv./Wall: Cotto Fresco VAGLI esagona 15x17,3: 5,9"x6,8
Pav. Flor: Cotto Fresco S ) 6x25 . 2,5
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Pav./Floor

Cotto Fresco VAGLI 6x25 . 2,5"x10”

Pav./Floor

Cotto Fresco VAGLI 6x25 . 2,5"x10” - 12,5x25 . 5"x10”




Coftto Fresco

Pav./Floor
Cotto Fresco VAGLI 6x25 . 2,5"x10” - 12,5x25 . 5"x10”
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4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25 n°84 grafiche differenti - 25x25 n°50 grafiche differenti - 25x50 n°26 grafiche differenti
5"x10: n°84 different graphics - 10”x10” n°50 different graphics - 10”x20"” n°26 different graphics

14 strutture diverse miscelate nella scatola /14 different structures randomly mixed in the box

H I @ @ Z& 6x25 n°90 grafiche differenti / 2,5"x10” n°90 different graphics
o o res Co e formato 6x25 - fuga consigliata 3mm / size 6x25 - recommended joint 3mm
9mm V  RIO A V4

format 6x25 - joint recommandé 3mm / Format 6x25 - empfohlene Fugenbreite 3mm

gres porcellanato . porcelain stoneware . grés cérame . feinsteinzeug

Vagli

formati . sizes . format . format : 25x50.10"x20"

25x50.10"x20" - 25x25 . 10"x10” - 12,5x25 . 5”"x10” - 6x25 . 2,5"x10” - 15x17,3 . 5,9"x6,8” esagona

. 2550KVAGL
Sillano H MI19

25x50.10"x20"

25x25.10"x10”

2550KSILL
H M19
2525KVAGL
HMI19
25x25.10"x10”
12,5x25 . 5”"x10” 6x25.2,5"x10”
15x17,3
5,9"x6,8"
esagona
2525KSILL
B M9
1225KVAGL 625KVAGL 15ESVAGL
H M19 W M42 W M43
12,5x25 . 5"x10” 6x25.2,5"x10”
15x17,3
. 5,9"x6,8”
esagona
v 9 imballi e pesi . packing and weight pezzi speciali . special pieces
emballage et poids . Verpackung und Gewichte piéces spéciales . besondere Stiicke
i
p . Spessore / Elemento a“L”
vl Formato (cm) Thickness ‘? monolitico
Wy é Size (inches) mm Pcs / Box M2/ Box Kg/Box | Box/Pallet | M?/Pallet | Kg/Pallet ios..llcs)xz' Antislip
1225KSILL 625KSILL 15ESSILLA
25x50 .10"x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892 i
Mo B M42 B M43 x50 cm X SI”QI'.\O 3015ELSILL
25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1322 Vagi 3015ELVAGL
Castiglione 3015ELCAST
12,5x25 cm . 5”10 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1.287,9 Serchio 3015ELSERC
6x25cm . 2,5"x24" 9 34 0,51 10,20 99 50,49 1.029
esagona 15x17,3 cm . 5,9"x6,8” 9 25 0,49 9.8 100 49,00 1000
Elemento a “L” monolitico
30x15x4 g 6 - 6,00 - - -




INFO INFO

Schemi di posa . laying patterns . schémas de pose . Verlegemuster pulizia e manutenzione . cleaning and care . nettoyage et entretien . reinigung und instandhaltung

PULIZIA DI FINE CANTIERE - AFTER SETTING CLEANING

Per la pulizia di fine cantiere delle superfici appena installate suggeriamo I'utilizzo di due detergenti specifici da selezionare in base al tipo di
stucco utilizzato per la fugatura della superficie.

For the after setting cleaning of a recently installed surface we suggest to use the proper cleaning product according to the type of grout
used for the tile joints:

TIPOLOGIA DI STUCCO UTILIZZATO PRODOTTO FABER SUGGERITO
| - [ ] =i = — — GROUT TYPE SUGGESTED FABER PRODUCT
| =q 1= = = = o .

| | Pulizia di FINE (;ANTIERE s’rucc<.> cementizio CEMENT REMOVER
| | | Cementicious Grout Residues
12,5%25 . 5"x10” 12,5x25 . 5"x10” 12,5x25 . 5"x10" - 15x17,3 . 5,9"x6,8” izia di idi
X X X x X x esagona 15x X Pulizia di FINE CANTIERE s’rchco epossidico EPOXY CLEANER
Epoxy Grout Residues

INIENININININININ:
o
INIIININON: \$$$ 5

PULIZIA STRAORDINARIA e SMACCHIATURA
EXTRAORDINARY CLEANING AND STAIN REMOVAL

Nel caso in cui sia necessario rimuovere dalla superficie sporco o macchie particolari si suggerisce I'utilizzo di
uno specifico detergente in caso di sporco diffuso sull’intera superficie, mentre nel caso in cui occorre rimuovere

spreads over the entire surface, while to remove a specific stain or localized residues, proceed with the stain
remover.

TIPOLOGIA DI SPORCO / MACCHIA - STAIN / DIRT TYPE PRODOTTO FABER SUGGERITO - SUGGESTED

Tl : | =y - una macchia localizzata o residui limitati, si procede utilizzando uno smacchiatore.
M l | == '_ ket i To remove dirt or particular stains from the surface, we suggest the use of a specific detergent if the dirt
e * : ¥ + i+ :

12,5x25 . 5"x10" 12,5x25 . 5"x10” 12,5x25 . 5"x10"
Carbone - Coadl

Cemento - Concrete

Efflorescenze Calcaree - Carbonate efflorescence

Malta - Cement mortar

Ruggine - Rust CEMENT REMOVER

Stucco Colorato - Colored grout

Tempere Murali - Wall paint

12,5x25 . 5"x10” 12,5x25 . 5"x10”
Elemento a “L” monolitico 30x15x4 . 12"x6"x13/4" Elemento a “L” monolitico 30x15x4 . 12”x6"x13/4”



Laying patterns

25x25107x10” | 15x17,35,9"%x6,8” | 12,5x25 5"x10” | 6x25 2,5"x10” | 6x6 2,5"x2,5”

25x2510"x10” 65% 25x2510"x10” 65%
6x25 2,5"x10” 31,25% 6x62,5"x2,5" 5,45%
6x62,5"x2,5” 3,75%

25x2510"x10” 12,5x25 5"x10”

-

«

15x17,3 5,9"x6,8” 6x25 2,5"x10”
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INFO

pulizia e manutenzione . cleaning and care . nettoyage et entretien . reinigung und instandhaltung

PERIODICA DAILY CLEANING & PERIODIC

Calcare - Limescale CLEAN LIMESCALE

L'utilizzo di prodotti specifici per la pulizia di tutti i giorni del gres porcellanato contribuisce in maniera signif-
icativa al mantenimento nel fempo della sua bellezza e funzionalita. Queste soluzioni si utilizzano mediante i
tradizionali sistemi di lavaggio (utensili non abrasivi,spazzolone, straccio spugna o panno)

Specific products for daily cleaning of porcelain ceramic tiles contribute to the beauty and maintenance
Patina Superficiale / Residui detergenti - Superficial patina and detergent residues over the time. Use these solutions with erSh, rag or mop. No rinse reqUired.

Gesso - Plaster

Segni e residui metallici - Marks and metallic residues TILE CLEANER
Sporco Ostinato - Stubborn dirt PAVIMENTO
Orme ed aloni - Footpri NECESSITA’ Ve
print and haloes FLOOR WALLS
Caffé - Coffe
Pulizia Quotidiana
Vino - Wine Daily Cleaning FLOOR CLEANER CLEAN UNIVERSAL
Nicotina - Nicotine COLOURED STAIN REMOVER /
Pennarelli - Marker Pen / Permanent Inks STAIN REMOVER POWDER

Tintura per capelli - Hair Dye

Manutenzione Periodica
Gelato - Ice Cream

Periodic Maintenance TILE CLEANER CLEAN DEGREASER
Olio di Lino - Linseed oil .. . . . .
Grassi animali / Vegetali - Animalal or vegetable grease Pulizia Straordinaria (Residui grassi) DEEP DEGREASER CLEAN DEGREASER
- Extraordinary Maintenance (Greasy Residues)
Mostarda / Maionese /Ketchup - Mustard / Mayonese / Ketchup
Qlii Siloconici / Meccanici - Silicone / metallic oils /
Segni Pneumatico - Tyre Marks DEEP DEGREASER Pulizia Straordinaria (Incrostazioni)
di CLEAN DEGREASER
Segni di gomma - Rubber Mark Extraordinary Maintenance (Limescale) TILE CLEANER CLEANLIMESCALE
Ceradi candela - Candle Wax

Cera protettiva - Protective Wax

Asfalto / Bitume / Catrame - Bituminous Residues

Resine - Resin

Smalti - Glazes
Graffiti - Grafitti
Pennarelli - Permanent Inks

EPOXY CLEANER

Mastici - Mastics

Stucchi sintetici - Syntetic Grouts

Siliconi - Silicon
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INFO

caratteristiche tecniche . technical features . caractéristiques techniques . technische merkmale

Caratteristiche tecniche Norma di riferimento Valore richiesto
Technical characteristics Reference standard Required value

Caractéristiques techniques Norme de reference Valeur requise
Technische merkmale Priifmethode Sollwert

Dimensioni Conforme
D!mens!ons ISO 10545-2 Compliant
Dimensions Conforme
Abmessungen Konform
Assorbimento d’acqua
Water absorption o

6 Absorption d’eau 1ISO 10545-3 <0,5%
WASSERAUFNAHME
Resistenza a flessione Modulus of ropture

I Modulus of rupture R >35N/mm?

Resistance a la flexion 15010545-4 Breaking strength
Biegefestigkeit S$>1300n

Resistenza all'abrasione
Abrasion resistance
Résistance a l'abrasion
Abriebbestandigkeit

PEI
1ISO 10545-7 Solo per piastrelle smaltate
Only for glazed tiles

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion
Dilatation thermique lineaire
Lineare Warmeausdehnung

1ISO10545-8 =<9x105YC™!

Resistenza agli sbalzi termici Resistente
Thermal shock resistance Resistant
Resistance aux ecarts de temperature 15010545-9 Resistant

ITemperaturwechselbesténdigkeit Bestdnding

Fro.sf resistance ISO 10545-12 Res!sfunf
Resistance au gel Resistant

Frostbestdandigkeit Bestdnding

Resistenza agli acidi ed alle basi
Acid and alkali resistance
Resistance aux acides et aux 1ISO 10545-13 CLASS GB MIN.
bases

Sdure- und Laugenbestédndigkeit

Resistenza all'attacco chimico
Chemical resistance

* Resistenza al gelo Resistente

. - . 1ISO 10545-13 CLASS GB MIN.
Resistance a I'attaque chemique
Chemische Besténdigkeit
[ ™ Resistenza alle macchie
“ Stain resistance ISO 10545-14 CLASS 3MIN.
Resistance au taches
Fleckenbestdndigkeit

. Coefficiente di attrito (scivolositd) BCR - ltalia ASTM - USA
Friction coefficient (slipperiness) DM del 14-06-89 ASTM C1028
Co'e fficient de fr'ldlon (gllss:eme?f) Dryrubber | Wetrubber | Dryleather | Dry neolythe Wet neolythe
Reibungskoeffizient (Rutschigkeit) 0,62 0.51 0.62 0.69 0.62
i ¥ Y ’ y

THE PRODUCTS HAVING AN ABSORPTION < 0,5% ARE CLASSIFIED ACCORDING THE UNI CEN STANDARDS “FULLY VITRIFIED TILES” AND
ACCORDING TO THE ASTM STANDARDS “IMPERVIOUS TILES”

21

INFO

simbologia - symbology - symbologie - symbologie

tonalita miscelate - shading variations

a-slipr

antiscivolo - antislip

abrasione superficiale - surface abrasion I

A — @ :;a

10Omm IV-V R C V4
(A+B+C)

colore - colour

Oro

25x50.10"x20"

formato - size

Al

R

& .
fotografia prodotto® - tile photo* —— T, Y Ty I

,B’;ﬂ-' R -

s o =1

AT H

i d

2550KNAOR

codice articolo - itemcode ———
codice prezzo al m? - price code perm> ———— I M19

* i colori e le strutture dei prodotti fotografati sono da ritenersi puramente indicativi.
* colours and textures of photographed products must be considered merely indicative.

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L” «————— nome prodotto/formato - product name/size
ﬁ monolitico

30x15x4 AP10 ——— codice prezzo al pezzo - price code per pieces

3015ELNAOR

l

colori disponibili codice articolo - item code
available colours

imballi e pesi . packing and weight

Spessore / Box/
Formato (cm) Thickness | Pcs/Box | M?/Box | Kg/Box Pallet |M?/Pallet | Kg/Pallet
Size (inches) mm
25x50 cm . 10"x20” 10 10 1,25 24,7 48 60,00 1186
formato spessore pezziper scatola mgq. per scatola  kg. per scatol, numero scatole mgq. per paletta kg. per paletta
size thickness pieces per box mgq. per box kg. per box per paletta mq. per pallet  kg. per pallet

tonalita miscelate - shading variation
Vi V2 V3 V4

aspetto uniforme  variazione moderata variazione minima variazione sostanziale
uniform appearance moderate variation slight variation substantial variation
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